Maaien van de hoge rough en bomen
Een bewerking die momenteel plaats vindt is het maaien van de Hoge Rough. Flinke delen van de Hoge Rough hebben nu een hoogte en dichtheid bereikt, waardoor het vinden van de bal het zoeken naar de spreekwoordelijke naald in de hooiberg benaderd. En als je dan je bal gevonden hebt, is deze veelal niet te spelen. Deze delen worden nu door middel van een klepelmaaier en opvang bak gemaaid op een hoogte van ongeveer 10 cm. Waarom opgevangen?…. Wij willen de ondergrond schraal houden en niet al teveel bemesting toedienen, waardoor de ondergrond enigszins zichtbaar blijft en je je bal in ieder geval terug kunt vinden. 
Tegen het einde van het groeiseizoen worden alle Hoge Rough delen gemaaid. Het gras, roodzwenkgras, wordt in het najaar futloos en gaat platliggen, hoe mooi het er nu ook bij staat. De ballen schieten er onder en zijn dan niet meer vindbaar. De maaihoogte blijft in de winter circa 10 cm.
Binnenkort gaan diverse plantvakken uitgedund worden en de struiken resp. bomen die we weten te redden, worden her en der weer in de baan terug gezet.

U ziet, wij zijn volop bezig om de baan nog fraaier te maken. Niet alles is op hetzelfde moment mogelijk, bovendien moet de natuur ook tijd hebben zich te ontplooien.

