Verhelp schade aan de baan

Voor het ontwikkelen van natuur hebben we tijd en rust nodig, om de nog prille staat waarin zij verkeert de mogelijkheid te bieden zich verder te ontpooien. Als men de baan en de natuur goed gezind is, dan vragen zij zich af waarom de volgende zaken voorkomen.
A) Nog steeds wordt er, ondanks het verbod, de paddenpoelen betreden. Waarbij we de indruk krijgen, dat zo’n balletje toch wel een ‘vermogen’ moet kosten, als je ziet wat men er allemaal voor over heeft om dit terug te krijgen. 
B) Ondanks dat het een etiquetteregel is worden zeer veel divits (kleine plagjes) niet teruggelegd laat staan dat men de zijkanten van deze beschadiging platdrukt. Het is nl. wel een behoud van de fairways waar u gebruik van maakt.

C) Het blijkt ook moeilijk te zijn om de aangegeven route te volgen, soms nemen wij buggy’s die haast op de green staan waar. 
D) Zo ook t.a.v. de pitch marks die men veroorzaakt, maar hoogst zelden op een correcte wijze worden hersteld. 
E) Er wordt in de local rules gevraagd om de aangepaalde bomen te willen ontzien, omdat deze als ze geraakt wordt door een bal, voor het oog onzichtbare schade wordt aangericht. Diverse bomen zijn getopt en dat komt echt niet vanwege de wind. 

